

## Н а с п о р т и

## На приз А. М. Мессерера



На снимке: А. М. Мессерер и команда коллектива балета — обладатели приза А. М. Мессерера.

(Все фото на этой странице В. Скокова).

В 1984 году был учрежден приз народного артиста СССР А. М. Мессерера по волейболу среди коллективов Большого театра СССР и КДС. В тот год приз завоевала команда балета, победив в упорной борьбе команду оркестра.

И вот снова в финале сражаются за приз две эти команды. По-разному пришли они к финалу. Команда балета медленно набирала темп, проиграв сначала две встречи, и, с трудом заняв в подгруппе второе место, вышла в полуфинал, где довольно легко обыграла команду дирекции. Команда оркестра также заняла в своей подгруппе второе место и встретилась в полуфинале с командой КДС — лидером турнира, которая обыграла в своей подгруппе все команды, в том числе и балет. Неожиданностью стала для всех победа команды оркестра над командой КДС. Но спортсмены оркестра были настроены решительно, намереваясь взять реванш.

И вот финал. Команды выступали в своих лучших составах. Поистине драматичной была первая партия: чувствовалось, что игроки нервничают и играют ниже своих возможностей. Волейболисты оркестра первыми справились с волнением и медленно, но верно стали набирать очки. Балет был вынужден взять минутный перерыв, и вскоре разрыв в счете сократился. Поединок приобретал упорный характер. Счет 9:7 не менялся 10 ми-

нут. Чувствовалось, что это — кульминация, и тот, кто выиграет очко, победит и в партии в целом, а возможно, и в матче. Наконец, команда балета вытравывает 8-е очко и перехватывает инициативу. Но игроки оркестра не хотят уступать без боя. Борьба продолжается очко в очко, и в результате команда балета вырывает победу со счетом 15:13! Во второй партии команда оркестра, возглавляемая ее бессменным капитаном Ю. Кривовым, предпринимает отчаянную попытку изменить ход борьбы, но балет уверенно добивается победы со счетом 15:9. А в третьей партии команда оркестра была просто разгромлена со счетом 15:2. Победители выступали в составе: О. Асылкожаев, А. Лопаревич, С. Смольцов, А. Ситников (капитан), Г. Ситников, А. Шахин. Выделять никого не хотелось бы, так как вся команда играла слаженно и самоотверженно.

На финальную встречу был приглашен А. М. Мессерер, который и вручил приз команде балета. В заключение А. М. Мессерер поделился воспоминаниями о зарождении волейбольных сражений в коллективе балета и выразил удовлетворение, что нынешнее поколение продолжает эти славные спортивные традиции.

**А. СИТНИКОВ,**  
председатель Совета  
физкультуры театра.